

Учебная газета школы юного журналиста центра «Тайфун»

## А не спеши ты нас хоронить

Ушел «ШОК», а школа и 25-летняя история осталась, поэтому он оставил после себя детище - «Мухобойку». Сменились времена, сменились редакторы, но детское издание продолжает жить своей жизнью, поглощая в свой красочный мир всё новых школьников, готовых к активной и интересной жизни. Стиль этой газеты не многим будет отличаться от ШОКа, но новые рубрики всё же появятся. Мы будем освящать события города глазами школьников и говорить об обыденных вещах интересно. Итак, первый номер «Мухобойки» в ваших руках.

Никита Васильев



#### Быстрее и выше

С 6 по 7 ноября в оздоровительном центре «Тайфун» прошли ежегодные соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях. Приняли участие 30 команд из восьми территорий области. Команда «Тайфуна» заняла первое место в категории «Пешеходная группа» и второе место в общем зачете. Так как соревнования проходят успешно уже третий год подряд, то было принято решение в 2016 году сделать их областными. Поздравляем Сергея Анатольевича Третьякова, Алексея Анатольевича Берещенова и их воспитанников! Молоппы!

#### Одной правой

В Копейске прошли областные соревнования по армрестлингу, в которых участвовали и воспитанники ЦОО «Тайфун». Кирилл Давлетшин и Эдуард Рябченко стали бронзовыми призерами в этом состязании. Подготовил ребят к состязаниям Александр Караваев. Разумеется, третье место – достойный похвалы результат, но неразумно было бы остановиться в начале пути, поэтому нужно стремиться к еще более лучшим результатам! Кстати, набор на секцию армрестлинга не закрыт...

## Висеть, чтобы жить – жить, чтобы висеть

В последнее время, компьютер отнимает все больше времени у людей. Одно дело, если использовать его в «мирных» целях, но большинство детей (особенно в возрасте 10-14 лет) бездумно играют в жестокие игры, травмируя свою психику. Все мы помним случай в Миассе, когда пятнадцатилетний школьник убил свою мать из-за запрета играть в компьютер. И такие случаи, в последнее время, встречаются довольно часто. В связи с этим, наша редакция решила поинтересоваться у молодых людей и их родителей:

- 1) Что делать, если у тебя отбирают компьютер.
- 2) Должны ли родители следить за тем, что их дети делают в интернете?
- 1) Я бы забил, уроки сделал или погулял, можно телик посмотреть, фильм на телефоне. Убрался я бы еще, а то бардак.
- 2) Ну, смотря какой возраст у детей, если меньше 14, то да, ну а если больше 14, то уже нет, дети должны сами осознавать, что они делают за компьютером, какой контент им просматривать. Единственное, что я бы сделал в данной ситуации, это использовал бы интернет-фильтр, и дети в интернете в безопасности, и родители спокойны.

#### Ваня, 16 лет

- 1) Даже не знаю, вместо компьютера есть телефон.
- 2) Мой папа читает все мои переписки в социальных сетях, у нас с ним такая договорённость. Меня всё устраивает.

#### Валерия, 13 лет

1) Плакать, по полу кататься, визжать.

- 1) Слушаться родителей и выключать компьютер, ведь есть ещё телевизор.
- 2) Я считаю должны, так они будут меньше волноваться за нас.

#### Эдик, 8 лет

- Можно провести день с друзьями. С какой-то стороны - это даже очень хорошо оказаться без компьютера. Дороже цените общение вживую.
- Не должны, мы сами в состоянии адекватно вести себя в работе с компьютером и на страницах в социальных сетях.

#### Света, 17 лет

- 1) Надо исключить проблему, из-за которой вас выгнали из компьютера.
- 2) Если ребенок уже большой, лет 15, например, то лучше не лезть в его личную жизнь, но изредка заглядывать можно.

Оля, 15 лет







## Аты-баты, шпи кадеты

#### Автор: Кристина Пяткова

В этом году впервые у нас в городе появился кадетский класс. Открылся он по распоряжению главы Еманжелинского муниципального района Е.В. Светлова. В Красногорском такой класс существует уже не первый год, а теперь и в нашем городе готовят мальчишек и девчонок к будущему поступлению в военные учебные заведения.

Летом объявили о наборе. В основном откликнулись родители 1 школы и несколько из 4, решивших, что их ребенок должен пойти по этому непростому, но интересному пути. На форму деньги не выделяли, родителям пришлось самим покупать её.

13 октября дети дали клятву кадетов. Теперь они могут по-настоящему называть себя кадетами. В классе 10 человек, из них 4 девочки и 6 мальчиков. Этот класс существует на базе филиала 4 школы. Ребята в возрастной категории 9-10 лет обучаются в 5 классе. Каждый день у них распланиро-

ван, с 8.00 до 14.00 они занимаются в школе общеобразовательными предметами, а с 14.00 до 17.00 они проходят подготовку по 7 направлениям ОФП ( общая физическая подготовка): рукопашный бой, строевая подготовка, огневая подготовка, военное дело, история кадетства, хореография, плавание. Все занятия проходят в ЦОО «Тайфун».

Класс живет и процветает под руководством наставника Сергея Зайцева. Воспитывать кадетов ему нравиться больше, чем тренировать детей в спортивном зале (его другая работа).

«Время летит незаметно, кажется только что начали занятие, а оно уже подходит к концу», - говорит Сергей.

Неизвестно, что будет дальше. Продолжит ли свое существование этот класс в дальнейшем? Будет ли набор на следующий год опять? Все это зависит от разных факторов. А пока что ребята в полную силу занимаются по всем учебным дисциплинам и с радостью идут на спортивные занятия.





### Корреспондент рекомендует



#### «Приключения Шерлока Холмса»

Вот скажите мне, кому неизвестен адрес Бейкер-стрит, 221b? Да его, наверное, знает кажлый!

Судьбу самого известного детектива прекрасно описал автор книги - Артур Конан-Дойл. Это, пожалуй, лучший детектив, который я когда-либо читал.

Холмс — многогранная личность. Обладая разносторонними талантами, он посвятил свою жизнь карьере частного детектива. Расследуя дела, которыми снабжают его клиенты, он опирается не столько на букву закона, сколько на свои жизненные принципы, правила чести, которые в ряде случаев заменяют ему параграфы бюрократических норм. Неоднократно Холмс позволял людям, по его мнению, оправданно совершавшим преступление, избежать наказания. За свой труд по раскрытию преступлений Шерлок Холмс берёт справедливое вознаграждение, но если его очередной клиент беден, может взять плату символически или вообще отказаться от неё.

#### Выбор Артура Шумакова



#### «В моей смерти прошу винить Клаву К.»

Несмотря на название, фильм очень хороший, с отличным, на те времена, сюжетом, и прекрасными актёрами. По сути, - это шедевр советского кинематографа.

Расскажу начало, сильно «спойлерить» не буду. Мальчик Серёжа, когда ходил в детский садик влюбился в девочку Клаву (прям как нынешние первоклассники), и это была любовь с первого взгляда и навсегда. После того, как они перешли из садика в школу, Серёжа дарил Клаве всяческие подарки из семьи, вроде карандашей, фломастеров, кормил её мороженым.

Когда Клава заболела, он её часто навещал. Серёжа не обращал внимания на других девочек, так как его музой, если можно так выразиться, была Клава. Но в 15 лет Серёжа узнал, что такое измена, и хотел покончить с собой... А вот что было дальше, Вы можете узнать, посмотрев этот фильм.

Спойлерить - раскрывать основное содержимое фильма зрителю сразу, убирая интригу и лишая зрителя удовольствия.





## Одно другому. помешало

#### Автор: Елизавета Лейнвебер

Тихий октябрьский вечер. Я почитываю очередную книжку, сама укутана в теплый плед. Ничего не нарушало идиллию, как вдруг под окном раздаются грубые мужские голоса, начинается беседа. Видимо, задушевная, а так как истинно русской душе трудно выразить свои эмоции скупо, но не хватает словарного запаса, то со всей щедростью истинно-русской души используются маты...

Пылая праведным гневом, поднимаю жалюзи, открываю форточку. С максимально сердитой физиономией и под стать ей голосом, бесцеремонно вклиниваюсь:

- Я, конечно, извиняюсь, но использование ненормативной лексики в общественных местах карается законом РФ. Держите язык в узде, здесь все-таки культурные люди живут!

Три огонька сигарет, три озадаченных физиономии, три секунды молчания.

-Ладно, извините пожалуйста, мы сейчас же үйдем, - сказал один из мужчин, переглянувшись с товарищами.

О, понятливые попались. Поблагодарив их, я возвращаюсь к чтению, но через минуты две захотелось мне внезапно чашку ароматного чая. Для полноты картины. Прохожу на кухню и... слышу все те же грубые голоса, все с той же лексикой. Окончательно развеял сомнения знакомый запах сигарет.

Тут меня разрывает на две части: одна рвется разъяснить гражданам ситуацию, другая едва сдерживает дикий хохот. Компромисс был найдет в ближайшие секунды, и я, не скрывая улыбки, снова вмешиваюсь в дискуссию:

- Не хочу показаться надоедливой, но...
- ДЕВУШКА, У ВАС ЧТО, ЦЕЛЫЙ ЭТАЖ

- Тьфу на фиг, у вас окна походу плохо прорезинены.
  - Ой-ёёё, сменили место, блин...

Я все-таки не выдержала и рассмеялась. Посчастливилось этим несчастным на меня.

- Этаж не куплен, это вам везет просто,отвечаю я.

Тут мои невезучие курильщики меняют тактику. Наверное, умею я показаться грозной, да и ракурс удачный.

- Ну можно мы постоим тут просто так?попросил один.
- Мы тихо-тихо будем, честно, пообещал другой.
- Тут просто эта... ветер курить мешает, - добавил третий.

Да, погода сегодня и впрямь разбушевалась: дует не по-осеннему холодный ветер, склоняющий голые деревья к самой земле. Мне стало жаль бедняг. Наверняка идут со смены, устали, а тут еще я со своей лексикой. И все-таки душа у меня ехидная:

 Ла-а-адно, пользуйтесь моей добротой! Мужики просияли.

Вот как потребность курить исключает использование матов в речи. Не язык, так здоровье портить. Кстати, этот случай у меня далеко не первый. С периодизацией раз в две-три недели, кому-нибудь везет остановиться под моими окнами. Что ж, быть может, так люди и станут культурнее...









Кирилл Давлетшин:
После их рассказа,
почти все
захотели
в армию»

С недавнего времени часто слышно о ГТО: кто сдал – не сдал, разговоры о значках, баллах ЕГЭ за успешную сдачу. Ребята из секции армрестинна ЦОО «Тайфун» приняли участие в спартакиаде допривызной молодежи в городе Чебаркуле и вернулись с почетным третьим местом. Рассказал мне о том, что им пришилось преодолеть, Кирилл Давлетшин.

- Чем вы там вообще занимались?
- Ну, мы приехали, заселились в казарму. Сдавали стрельбу, метание гранаты, бег 100 метров, прыжки в длину. Пошли кушать, отдохнули. Сдали бегом 1000метров. Еще нам рассказывали, как поступить в танковое и что они делают. На следующий день зарядка, бегали, разминались, покушали, потом пошли в музей. Потом

Александр Власов, старожил Тайфуна, занял первое место по метанию гранаты – забросил ее на 51 метр – это рекорд Чебаркульской части. Другой член команды, Вячеслав Полонский занял второе место по стрельбе из пневматической винтовки. А соперников было немало – почти 100 человек! Шестеро из десяти членов команды сдали ГТО на бронзовый значок!



была сборка-разборка оружия, бег с препятствиями, подтягивания. После подведения итогов нас наградили 3 местом среди всех команд.

- Что вы ожидали и что из этого было оправдано?
- Мы ожидали, что нам отдохнуть не дадут, но у нас было слишком много времени на отдых. Думали, полоса препятствий будет тяжелее, но мы ее преодолели и заняли 2 место среди всех команд,

как нам сказали. Думали, кормят плохо и мало, но нет, кормили много и полезной едой. Больше всего лично мне понравилось, когда мы поднялись в зал, и перед нами выступили полковники. Они так интересно рассказывали о службе, что всем захотелось в армию. Подготовили команду педагоги «Тайфуна» Караваев А.Н. и Зайцев С.С.

Беседовала: Елизавета Лейнвебер





### Бесценный опыт

#### Артура Шумакова

Я в школе уже 7 лет. Назвать меня заядлым прогульщиком, скорее всего, нельзя, но как и многие, я могу забить на урок, или не прийти в школу вообще, ибо я точно знаю, что мне влепят 2 за невыполненное домашнее задание. И всё же, я дам парочку советов, как обмануть коварных учителей, которые найдут к чему придраться.

1. Традиционная отмазка: "я был в больнице", вряд ли в наше время подойдёт. Ибо ваш классный руководитель может в любое доступное время позвонить в регистратуру, и спросить, были ли вы там. Так что этот вариант смело идёт в лес. А вот если вы скажете, что сдавали анализы, то, скорее всего, поверят.

дут на чистую воду. Ведь никто не запрещал позвонить родителям? Нет. Поэтому не стоит этого говорить, иначе Вы получите как от учителей, так и от родителей.

- 6. Если вы не готовы к уроку, то можно просто на какой-то минуте сказать: «Ой, у меня пошла кровь из носа, мамочки!» И тебя, скорее всего, отправят промывать нос.
- 7. Если что-то не выучил или забыл сделать, то вот отмазка хорошая: берешь портфель, прячешь его в какое-нибудь самое скрытное место в школе. Идёшь на урок, говоришь: «Кто-то украл портфель(сумку, пакет или ещё какую-нибудь нужную штуку), сейчас поищу», и приходишь на урок через 15-20 мин после его начала (портфель чуть-чуть грязный должен быть, типа где-то валялся, но можно и без этого), заходишь в класс злой,(а

# Советы прогульщика

- 2. Иногда в ваши головы придёт идея, что можно сказать, «ногу подвернул», и поэтому опаздал, но есть одно "но"! При входе в класс обязательно хромайте, ибо вряд ли вам поверят только на словах, нужны ведь ещё и факты? Особенно это поможет вам зимой. Думаю, не стоит объяснять почему.
- 3. Этот вариант для того, чтобы окончательно свалить из школы, дабы учителя не задавали вам домашки. Если в школе ремонт, то можно сказать, что у вас аллергия на краску, и вам мерещатся чудные гномики, которые бродят по классной комнате. (Только жаль, что ремонт в школе, обычно, идет летом)...
- 4. Если сказать, что болит голова, то это можно легко проверить с помощью градусника. А вот если вы скажете, что у вас болит животик, то вам, скорее всего, поверят. Так же нужно актёрское мастерство.
- 5. Если сказать, что вы задержались дома по просьбе родителей, то вас сразу же выве-

- домашку уже у всех проверили) и ты спокойно садишься, и выполняешь то, что делают в классе. Для антуража можно пустить слезу.
- 8. При виде учителя, или кого-нибудь ещё, притворись, что ты упал с лестницы (или реально упади, так более правдоподобно), тебе точно поверят, что тебе плохо, и тогда отпустят, проверено.
- 9. Сымитируйте аллергию. На что? Да без разницы, хоть на одноклассников. Главное нужно тереть глаза, нос, выглядите пожалостливей... Поможет.
- **10.** Скажите, что вас собака не пускала. Собака была дикая, злая, зверь просто!

Ну так вот, дорогие прогульщики, если у вас с кармой не всё в порядке, и вы не собираетесь ничего менять, то перечисленные выше советы для вас. Но пользуйтесь ими с умом, если вы хотите окончательно закончить школу, а если нет, то....





# Здесь депают чемпионов Европы

#### Беседовала: Елизавета Лейнвебер

Чтобы получить заслуженный титул, Сергей Шеломенцев прошел долгий и трудный путь. Его чемпионский год начался с победы в январском первенстве области по боксу в Магнитогорске. В марте Сережа победил на соревнованиях Российского Студенческого Спортивного Союза в Тюмени, а уже в июне ему рукоплескали зрители Первенство России по боксу в Севастополе. В ноябре воспитанник «Тайфуна» окончательно утвердился на спортивном Олимпе: он победил на Первенстве Европы по боксу в Анапе. На Первенстве Европы были лучшие бойцы из лучших, но наш спортсмен справился со всеми своими противниками. Поочередно победив ирландца, армянина и грузина, Сергей вышел в финал на бой с украинцем; Первый раунд был очень напряженным, но во втором и третьем наш Серега проявил характер и уже доминировал. Со счетом 2:1 наш земляк стал Победителем Европы! Маленьким пятиклассником он пришел к тренеру Ю.В.Летягину. Юрий Васильевич заметил дар юного спортсмена, много сил он вложил в Сергея, он грезил мечтой довести его до Чемпионата Европы, но подвело здоровье; 2014 году Юрия Васильевича не стало. Но его мечту воплотили его ученики-тренеры Александр Шамсутдинов и Дмитрий Токарев. Может, в дальнейшем и Сережа Шеломенцев станет



великолепным тренером, а пока он замечательный спортсмен, первая перчатка России в своей весовой категории. Так держать! Нам есть на кого равняться!

#### Pegakmop: Никита Васильев

Собкоры: Софья Балдина, Артур Шумаков, Елена Ширяева, Кристина Пяткова, Анна Шумакова, Елизавета Лейнвебер, Степан Изюмов

Дизайн, Верстка: Данил Саломатов

Газета отпечатана с готовых оригинал-макетов в ООО «Еманжелинский дом печати». 456580 г. Еманжелинск, ул.Шахтера, 19.

Способ печати офсетный. Объем 1 печатный лист.

Время подписания по графику в 17.00. Номер подписан в печать в 17.00 13 ноября 2015 года. Тираж 300 экземпляров.

#### Издатель и учредитель:

Муниципальное Казенное Образовательное Учреждение Дополнительного Образования Детей Центр Оздоровительно-Образовательный (спортивнооздоровительной направленности) «Тайфун» - МКОУ ДОД ЦОО (сон) «Тайфун» «Мухобойка» выходит с ноября 2015 года

Адрес редакции: ул. Чкалова 2а, город Еманжелинск, Челябинская область, Россия, 456580. Телефон: 8(35138)21806 суббота с 16.00. Факс: 83513824361 E-mail: vasilevjour@mail.ru